中国实验动物学会科学技术奖颁发

近日从第九届中国实验动物科学年会上获悉,中国医学科学院医学实验动物研究所承担的项目"传染病动物模型实验研究技术平台的建设"获中国实验动物学会科学技术奖一等奖。

据悉,第三军医大学的"医用小型猪标准化、应用关键技术及重要特性研究"、天津市疾控中心等的"野生来源TW小鼠近交系的建立及优势生物特性研究"、中国医科院医学实验动物研究所的"基因工程动物技术平台的建立"、江苏省实验动物质量检测二站等的"江苏省实验动物笼器具地方系列标准制订"等4个项目获二等奖; 复旦大学附属中山医院的"细胞移植治疗心肌梗死的动物实验研究"等11个项目获三等奖。

据了解,现代科学意义上的实验动物学已发展成为与生命科学、医学、药学、中医药、农业和航天科学等研究领域有广泛交叉的独立学科。它以实验动物和动物实验技术为主要研究内容,为生命科学等相关学科的研究提供了重要支撑。而生命科学的发展又进一步促进了实验动物科学的发展。中国实验动物学会科学技术奖两年颁发一次。

特别声明:本文转载仅仅是出于传播信息的需要,并不意味着代表本网站观点或证实其内容的真实性;如 其他媒体、网站或个人从本网站转载使用,须保留本网站注明的"来源",并自负版权等法律责任;作者如果 不希望被转载或者联系转载稿费等事宜,请与我们接洽。

打印 发E-mail给:
以下评论只代表网友个人观点,不代表科学网观点。

2010-9-27 4:35:25 匿名 IP:69.151.11.*
这种奖还是不要发吧,中国科研就是被这些所谓的奖搞成这样,造假和急功近利都是这害的。

[回复]
目前已有1条评论
查看所有评论
读后感言:

验证码: 点击输入验证码

发表评论